

SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4846

Joi 16 decembrie 1965

4 pagini 25 bani

Florin Gheorghiu — pentru a patra oară campion de șah al României!

Desfășurată la lumina reflectoarelor cinematografice, ultima rundă a campionatului național de șah a fost în general calmă. Cum primele locuri ale clasamentului erau practic hotărâte frunzașii turneului final au remizat destul de repede partidele lor, dornici să nu scape... transmisia meciului Inter-Dinamo. Abia după festivitatea de premiere ei au aflat că această întâlnire s-a amînat din cauza cetii care a invadat nordul Italiei.

Partos cu Gheorghiu, Drozd cu Ciociltea, Pavlov cu Szabo și Nacu cu Mititelu au convenit asupra egalității în primele 3 ore de joc.

Ghișescu a dorit, dar n-a reușit, să încheie această finală cu o victorie. Botez s-a apărat cu toată exactitatea și pionul în plus al albului — într-un final de turnuri — a fost anihilat.

În schimb, Georgescu și Nacht au luptat cu toate forțele pentru a-și croi loc, la potou, între primii clasați. Georgescu a cîștigat calitatea la Șuta, avantaj suficient pentru victorie la tehnica sa. Nacht a prins într-o „legătură” fatală un cal al lui Rădulescu și a transformat în cele din urmă presiunea pozițională într-un avantaj material decisiv. Vaisman a cîștigat la Voiculescu, iar Ungureanu la Moisini.

Două partide s-au întrerupt și vor fi reluate mâine. Soos are avantaj la Reicher iar Neamtu la Bondoc, rezultatul lor nu poate, însă, influența clasamentul, care se prezintă astfel:

1. FLORIN GHEORGHIU (campion de șah al României pe anul 1965) 17 puncte, 2 Ciociltea 14, 3. Partos 13 $\frac{1}{2}$, 4-9. Georgescu, Ghișescu Mititelu, Nacu, Nacht, Pavlov 12, 10. Reicher 10 (1), 11-12 Drozd, Vaisman 10, 13. Soos 9 $\frac{1}{2}$ (1), 14-16. Botez, Voiculescu, Ungureanu 9, 17. Neamtu 8 $\frac{1}{2}$ (1), 18. Szabo 8 $\frac{1}{2}$, 19. Moisini 8, 20. Șuta 7 $\frac{1}{2}$, 21. Bondoc 7 (1), 22. Rădulescu 6 $\frac{1}{2}$.

Astăzi dimineața — de la ora 9 — se reiau cele două partide întrerupte (V. CH.).



Azi la Brașov, meci internațional de baschet

Azi la ora 18 se dispută în sala Tractorul din Brașov întâlnirea internațională de baschet dintre selecționatele feminine ale cooperăției meșteșugărești din România și Polonia. Meciul va fi arbitrat de St. Palici (România) și Z. Wojcich (Polonia).

Întîlniri internaționale de hochei

La sfîrșitul acestei săptămîni evoluează la București, în compania selecționatelor Capitalei, echipa sovietică Novosibirsk. Întîlnirile se vor desfășura sîmbătă și duminică, de patinoarul „23 August”. În zilele de 27 și 28 decembrie, la București — două meciuri între echipele de tineret ale României și Ungariei.

„Cei mai buni 10 sportivi români ai anului 1965”

Ca în fiecare an, cititorii ziarului „Sportul popular” sînt invitați să participe la tradiționala noastră anchetă „CEI MAI BUNI 10 SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1965”.

Pentru aceasta recomandăm cititorilor noștri care ne vor trimite părerile lor să țină seama, în stabilirea ordinii celor 10 sportivi, de valoarea performanțelor realizate, de locurile ocupate la campionatele mondiale și europene sau de comportarea avută în diferite competiții internaționale de amploare, de constanța dovedită în obținerea acestor rezultate. Lista celor mai buni 10 sportivi români ai anului 1965 se va face în ordinea valorii acestora, fără a se indica mai mulți sportivi pe același loc.

Dragi cititori! Așteptăm răspunsurile dv. Ele trebuie să ne parvină pînă în ziua de 27 decembrie pe adresa: Ziarul „Sportul popular”, str. Vasile Conta nr. 16 București, cu mențiunea pe plic „Cei mai buni 10 sportivi”.

Rezultatul acestei anchete îl vom publica în numărul nostru de Anul Nou.

Din viața organizației noastre

I.T.B.

Cîți tineri fac sport în asociația dv?

Asociația sportivă I.T.B., una din cele mai mari din Capitală (numărul membrilor UCFS: 6194), se află printre cele mai active în ceea ce privește organizarea competițiilor de masă. În primăvară, asociația sportivă I.T.B. a și trecut la inițierea primelor acțiuni menite să cuprindă într-o activitate continuă marea masă a membrilor UCFS. La nivelul fiecăreia din cele 17 grupe sportive (corespunzătoare tot atîtor locuri de muncă: depouri de tramvaie, garaje auto, stații de întreținere, ateliere de reparatii etc.) au fost puse bazele unor campionate — la tenis de masă, atletism, șah, popice, volei și fotbal — care au pre-

cedat întrecerile Spartachiadei de vară și, ulterior, ale campionatului pe asociație, ale Itebiadei — cum este cunoscută competiția printre muncitorii și tehnicienii acestei întreprinderi din Capitală. Deși întrecerile Spartachiadei de vară s-au desfășurat în condiții destul de grele (asociația sportivă I.T.B. neavînd o bază proprie a fost nevoită să apeleze la diferite cluburi), datorită unei organizări temeinice, cu program fixat riguros pe zile și ore, așa cum o atestă documentele, au participat aproape 90 la sută din numărul membrilor UCFS. Frunzaș: grupele spor-

tive de la Atelierele centrale, Dudești, Bucureștii Noi și Întreținere.

Începînd cu prima decadă a lunii iulie, la ordinea zilei s-a aflat campionatul pe asociație. Organizată cu sprijinul clubului Progresul, care a pus la dispoziția asociației terenurile sale din str. dr. Stăncovici, competiția s-a desfășurat la un număr de 7 ramuri sportive: atletism, fotbal, popice, șah, tenis de masă, tir și volei.

Ce a însemnat acest campionat pe linia cuprinderii membrilor UCFS de la I.T.B. într-o activitate sportivă organizată o dovadă cîteva cifre: la atletism, în cadrul a diferite probe de sprint, aruncări și sărituri au luat parte la întreceri mai bine de 300 de tineri și tinere; la fotbal au participat la competiție un număr de 14 echipe, sistem turneu, deci mai bine de 100 de meciuri; la volei și-au disputat înțietatea 6 echipe; la tenis de masă 14, iar la popice 30. Campionatul a mai cuprins întreceri de șah și tir cu alți 600 de participanți.

TIBERIU STAMA

(Continuare în pag. a 2-a)

QUALITĂȚI

II METALURGIȘTI ATORI IN POLONIA

le-... jolea meci sus... boxerii metalurgiști... selecționatelor... (R.P. Polonă), el... ut victoria, la Pa... scur de 14-6... ul boxerilor de la... s-au evidențiat: Gh. Grăjdeanu, Gh. Stăntădea și H. Leov care... ut victorii. Foarte... comportat și Gh. An... e a terminat la egal... ul cu cunoscutul bo... nez, Josefjak.

CAMPIONATULUI ÎNOT (COPII) ÎN CAPITALA

ă (ora 19) și duminică... și 18) se dispută la Floreasca finala cam... ai de înot pentru co... Capitală. Vor partici... arentii calificați din... anterioare, printre... Teodorescu, Adriana... rite (Steaua), Al. Pre... a Isbăgoiu (SSE nr. 1),... vanu, Liliana Burlacu...), D. Gheorghe (Clu... ctiv școlar), Ica Pădu... (Vîltorul), Beatrice... (Rapid) s.a.

LE DE BASCHET (TIALE BUDAPESTEI) CHEIAT TURNEUL ȚARA NOASTRA

(prin telefon). Întîln... nternationale de bas... ntre selecționatele de... ale orașului Budapes... echipele Aurul Brad... și A.S. Armata Cluj... u fost cîștigate de oas... 7-68 (35-27) la Băieți... 38-13) la fete. Cu aceste... echipele maghiare și-au... t turneul întreprins în... oastră. (M. SUSAN —... ndent).



Iarnă...

Foto: T. Roibu

ă-seară, la Floreasca, în a 55-a întîlnire internațională

Handbaliștii români întilnesc pentru prima oară la București formația R. F. Germane

Antrenorul W. Vick declară: Este o onoare să joci cu campionii lumii!

gram handbalistic de gală, care la Floreasca, unde rețativa ROMÂNIEI întilnina din cele mai puternice onate din lume, cea s GERMANE. Vom avea, din nou prilejul de a asista ntîlnire extrem de atractivă, stîrnete — dată fiind va-celor două formații — un s deosebit și în cercurile alistice de peste hotare.

le” reprezentativ al țării e susține astăzi cea de a ntîlnire internațională în ul său fief, unde pînă în ut este neînving. Avînd în e sloarea lor tehnico-tac- e” puterea de concentrare rtidele dificile, sîntem în i să acordăm și de data ta prima șansă handbaliști- omâni, care se vor afla asa- a cea de a treia întîlnire cu vii vest-germani. În primul desfășurat la 7 martie la Kiel, victoria i-a reve- lectionatei R. F. Germane ul de 18-12, iar în par- jucată la Dortmund (16 brie 1964) succesul (22- a fost de partea românilor. noscutul antrenor Werner ne-a informat că va alinia seară o echipă din care nu ipsi nici una din stelele balist vest-german (portarul Delfs, Herbert Lübking d Mühleisen, Bernd Lukas), evoluează pentru prima oară ata spectatorilor bucureșteni,

fapt care dă partidei o notă de interes în plus. În ceea ce privește formația României, antrenorii I. Kunst-Chermănescu și E. Trofin ne-au comunicat următorul lot: Redl și Penu portari, Ivănescu, Jacob, Moser, Noeda, Hnat, Oțelea, Gruia, Costache II și I. Popescu (Costache I).

Meciul România-R. F. Germană, programat pentru ora 19, va fi condus de renumitul arbitru suedez T. Janerstam. În deschidere, la ora 17.20 va avea loc întîlnirea dintre echipele masculine Steaua și Rapid.

Cursa aeriană Copenhaga-București a adus seară în Capitală, de la Praga, formația handbaliștilor vest-germani, care a evoluat marti seara în capitala Cehoslovaciei. Lotul deplasat de oaspeți cuprinde 16 jucători: H. J. Bode, H. Duell, D. Roesner, R. Delfs — portari, B. Mühleisen, F. Bahrdt, B. Lukas, H. Lübking, W. Bartels, R. Denig, J. Feldhoff, G. Heger, J. Ivers, B. Munck, R. Schmacke și H. J. Sulk. În legătură cu partida de azi, antrenorul W. Vick ne-a declarat: „Este o adevărată onoare să joci cu campionii mondiali. De aceea, jucătorii mei se vor strădui să se ridice la valoarea adversurilor și, în compania lor să realizeze o întrecere pe gustul tuturor iubitorilor de handbal”.

Semifinalele campionatului de box pe echipe

ÎN CAPITALĂ: Dinamo—Farul Constanța
LA BRAȘOV: Steaua—Muscelul Cimpulung

O singură etapă — semifinale — ne mai desparte de actul final al campionatului republican de box pe echipe, ediția 1965. Din cele 26 de formații care au luat startul, au mai rămas în cursa pentru cucerirea titlului doar patru echipe: două din provincie (Farul Constanța, Muscelul Cimpulung) și două din Capitală (Dinamo și Steaua). Sortii au decis ca semifinalele, care se vor disputa la sfîrșitul acestei săptămîni, să programeze următoarele meciuri: la Brașov, formația Steaua va primi replica echipei Muscelul Cimpulung, iar la București este programată partida Dinamo—Farul Constanța.

La București, Dinamo are prima șansă în partida cu Farul. Cam-

pionii vor arunca în luptă toată... ertileria grea de care dispun, în frunte cu Stanef, Antoniu, Miha- lic, Olteanu, Monea, Mariuțan, dar și constanțenii au anunțat că vor deplasa o formație robustă, din care nu vor lipsi pugiliștii Soșolu, Chenan, Iliescu, Neagu și Pintilie. La Brașov, calculul hirtiel indică favorită formația Steaua. Militarii deplasează cea mai bună garnitură, printre ei numărîndu-se Ciucă, Giju, Dobre, Gheorghioni s.a. Boxerii din Cimpulung Muscel s-au pregătit — la rîndul lor — cu multă atenție pentru această confruntare, și sîntem convinși că I. Marin, A. Pitigoi, I. Negru, I. Ivan și celalții, vor lupta din răsputeri, pentru un rezultat cit mai onorabil.



I. Diru (dreapta) și I. Mihalic, doi dintre boxerii pe care îi vom vedea în partida Dinamo — Farul. Se pare însă că cei doi pugiliști vor evolua în categorii diferite

Întîlniri internaționale ale fotbalistilor noștri

ri, la Madrid și Hanovra, fotbalistii români au fost an- aji în două importante confruntări internaționale.

lînta Cluj a întîlnit în turul al doilea al „Cupei cupelor” proasa echipă spaniolă Atletico Madrid, în fața căreia a at cu scorul de 4-0 (2-0).

tr-un meci amical, o selecționată a categoriei A a evoluat Hanovra în compania unei combinate Hanovra 96-Braun- weig. Fotbaliștii vest-germani au obținut victoria cu scorul 3-1 (3-1).

leciul internațional—Dinamo București, programat aseară pe dionă San Siro din Milano, a fost amînat din cauza cetii îrmeează să aibă loc astăzi, începînd de la ora 13.45 pe ilași stadion.

Citiți în pagina a 4-a cronici și amănunte.

VOLEI: Clasamentele în categoria A

SERIA I

MASCULIN

1. Rapid Buc.	9 9 0 27: 4 18
2. Dinamo Buc.	9 8 1 26: 6 17
3. Tractorul Braşov	9 8 1 24:10 17
4. Steaua Buc.	9 6 3 22:10 15
5. Ştiinţa Galaţi	9 5 4 19:15 14
6. Ştiinţa Braşov	9 4 5 15:18 13
7. Farul Constanţa	9 4 5 12:20 13
8. Constructorul Brăila	9 3 6 15:19 12
9. Petrolul Ploieşti	9 2 7 12:23 11
10. Minerul Baia Mare	9 2 7 10:25 11
11. Ştiinţa Cluj	9 2 7 9:23 11
12. Ştiinţa Tim.	9 1 8 8:26 10

FEMININ

1. Dinamo Buc.	8 8 0 24: 3 16
2. Rapid Buc.	8 8 0 24: 4 16
3. Farul Constanţa	8 5 3 18:12 13
4. Ştiinţa Cluj	8 4 4 18:14 12
5. C. P. Bucureşti	8 4 4 16:18 12
6. Ştiinţa Craiova	8 4 4 16:19 12
7. C.S.M. Sibiu	8 2 6 12:19 10
8. Penclina Iaşi	8 2 6 9:20 10
9. Partizanul r. Braşov	8 2 6 8:21 10
10. Metalul Bucureşti	8 1 7 7:22 9

SERIA A II-A

MASCULIN

1. C.S.M.S. Iaşi	6 4 2 12: 7 10
2-3. Ştiinţa Buc.	6 4 2 13: 8 10
2-3. Progresul Buc.	6 4 2 13: 8 10
4. Alumina Oradea	6 4 2 13:11 10
5-6. Ştiinţa Petroşeni	6 3 3 11:10 9
5-6. Electroputere Craiova	6 3 3 11:10 9
7. Viitorul Bacău	6 3 3 12:11 9
8. Înainte Tim.	6 2 4 11:13 8
9. Ind. sirmel C. Turzii	6 2 4 7:15 8
10. Banca Tg. Mureş	6 1 5 5:15 7

FEMININ

1. Ştiinţa Bucureşti	6 5 1 16: 5 11
2. Tesătura P. Neamţ	6 5 1 16: 8 11
3. Ştiinţa Tg. Mureş	6 4 2 14:11 10
4. Sănătatea Arad	6 3 3 12:12 9
5. Voinţa M. Ciuc	6 3 3 12:13 9
6. Progresul Buc.	6 2 4 10:12 8
7. Progresul Tîrgovişte	6 2 4 9:15 8
8. C.S.M. Cluj	6 0 6 5:18 6

ANALIZA ACTIVITĂȚII

VOLEIBALISTICE BUCUREȘTENE

Vineri 17 decembrie, la ora 18, în sala de festivități a clubului sportiv Dinamo, va avea loc ședința de analiză a activității voleibalistice desfășurate în orașul București în anul 1965. Sunt invitați antrenori, arbitri, sportivi fruntași, membrii birourilor de secții, profesori de educație fizică etc.

I.T.B.: Cîți tineri fac sport în asociația dv?

(Urmare din pag. 1)

In total la campionatul pe asociație au luat parte aproape 4 000 de tineri și tinere. Pentru buna organizare a întrecerilor, consiliul asociației sportive s-a bucurat de aportul substanțial al instructorilor sportivi (numai în ultimul trimestru au fost școlariți aproape 100 de activiști sportivi voluntari) ca și al organizatorilor de grupuri sportive, în toate cazurile tovarășii inimoși și priecpuți, foști sau actuali sportivi de frunte ai asociației. Se impune să facem câteva evidențieri: Ion Constantin, Ștefan Abrudan, Elena Cozac, Nicolae Luigi, Constantin Ioniță, Horia Florescu, Marin Boitos, Mihai Nanu și Ion Nanu. Consiliul asociației sportive a primit un ajutor prețios din partea gazetei de întreprindere, „Muncitorul I.T.B.”, a cărui rubrică sportivă a oglindit permanent desfășurarea întrecerilor.

O activitate care se bucură de tot mai mare interes în asociația sportivă de la I.T.B. este turismul. Aproape că nu există sfîrșit de săptămînă în care sportivii acestei asociații să nu pornească spre cabanele din Bucegi, Ciucș sau Făgăraș. Ia I.T.B. există o competiție tradițională de turism — „Cupa munților”. Traseu 1965: Cota 1500—Virful cu Dor—Cheile Zănoagei—Cheile Tătarului — Padina. La ediția din acest an a acestei frumoase acțiuni au luat parte nu mai puțin de 40 de echipe, reprezentînd asociații sportive și cluburi din întreaga țară. Bilanțul turistic al asociației sportive I.T.B. (și anul încă nu s-a încheiat) arată 130 de „iesiri”, cu aproape 4 500 de participanți, membri ai asociației sportive de toate vîrstele.

La ordinea zilei se află întrecerile Spartachiadei de iarnă. Primele concursuri, la șah, au avut loc în ziua de 2 decembrie. Acum sînt în curs întrecerilor de haltere, tenis de masă, tir și,



Oră de gimnastică la Liceul nr. 2, cu program special de educație fizică, din Iași. La cal cu minere lucrează gimnastul de categoria I seniori Constantin Amarandei

Foto: A. Neagu

HANDBAL: Activitatea la zi

REPROGRAMAREA UNOR JOCURI AMINATE

Federația a reprogramat alte trei partide ale echipei feminine Știința Cluj (seria a II-a). Ele se vor disputa la datele de: 19 decembrie — Știința Cluj — Favorit Oradea; 26 decembrie — Constructorul Timișoara — Știința Cluj și 9 ianuarie, Știința Cluj — Spartac Constanța. Celelalte trei meciuri vor avea loc la primăvară.

CLASAMENTELE „CUPEI F.R.H.”

După jocurile de duminică situația în „Cupa F.R.H.” este următoarea:

MASCULIN

1. Dinamo	3 3 0 0 71:50 6
2. Steaua	2 2 0 0 43:29 4
3. Rapid	2 1 0 1 34:41 2
4. Știința	0 0 0 0 00:00 0

FEMININ

1. S.S.E. nr. 2	3 2 1 0 43:30 5
2. Progresul	3 2 1 0 41:29 5
3. S.S.E. nr. 1	3 2 0 1 42:33 4
4. I.C.F.	3 1 0 2 25:35 2
5. Voința	3 1 0 2 27:45 2
6. Fabr. timbre	3 0 0 3 33:39 0

TENIS DE MASĂ: Trei zile de întreceri în sala Floreasca

O dată cu desfășurarea întrecerilor returului campionatului național pe echipe și ale „Cupei României”, se încheie și sezonul competițional la tenis de masă pe 1965. Concursul care va avea loc vineri, sîmbătă și duminică în sala Floreasca va reuni pe cei mai buni sportivi, componenți ai echipelor aflate în luptă pentru stabilirea locurilor frunțase pe plan intern. La echipe bărbați, cele 13 formații se vor întrece — sistem turneu — în două serii: I CSM II Cluj, Voința Arad, Voința București, Știința Petroșeni, Izvorul Bocea Vasiovei, Comerț Tg. Mureș, Silviculturnul Braşov; seria a II-a: CSM I Cluj, Progresul I, Constructorul, Bere Grivița, MTTc, Progresul II (toate din București). La echipe femei vor concura 9 formații: seria I: Progresul I, Progresul II (București), Izvorul Bocea Vasiovei, CFR Braşov, Bere Grivița București; seria a II-a: Voința Arad, CSM Cluj, Spartac București, Sinteza Oradea.

Rezultatele campionatului de calificare pe echipe

La sfîrșitul săptămînii trecute a avut loc în Capitală campionatul de calificare la tenis de masă, cu participarea a 5 echipe feminine și 12 masculine. Au luat parte formațiile feminine Dinamo Craiova, CTS Iași, Comerț Tg. Mureș, Voința Satu Mare, Cetatea Giurgiu și echipele de bărbați Spartac București, Flacăra Videle, Comerț Tg. Mureș, CSM III Cluj, Ancora Galați, CTS Iași (seria I) și Tehnometal Timișoara, Unio Satu Mare, Dinamo Craiova, Voința Constanța, Cooperatorul Baia Mare, Sănătatea Tr. Severin. În urma întrecerilor, au promovat în campionatul primei categorii: femei: Dinamo Craiova (Georgeta Fuiorea, Rodica Matăizer, antrenor Virgil Bălan), CTS Iași (Nicoleta Spiridon, Mariana Pescăreanu, antrenor Gabriel Simionescu); bărbați: Spartac București (M. Deheleanu, Gh. Gheorghe, A. Roșcanu, antrenor Luci Slăvescu),

SCRIMĂ: Cel mai bun începător

Sîmbătă și duminică a avut loc etapa III-a (finală) a concursului rezervat juniorilor începători. După cum prevede regulamentul, etapa a III-a a fost rezervată în exclusivitate întrecerilor propriu-zise de scrimă. Cu toate că s-a „tras” cu floretă neelectrică, juniorii din Capitală au dovedit că sînt posesorii unor frumoase cunoștințe de scrimă. Ei au evoluat cu siguranță, dirzenie, cu mult spirit de echipă.

În general, echipele clubului Steaua (antrenor G. Stelian) au dovedit mai multă omogenitate și o mai bună pregătire fizică și tehnică. S-au evidențiat floretistii Costică Bărăgan, Ion Bălan, Mihai Călinescu (toți de la Steaua) și Mihai Baltă (Știința). Dintre floretiste remarcăm pe Viorica Manta, Marcela Greceanu (ambele de la Steaua) și Mihaela Ștefan (Viitorul). Punctele acumulate de către concurenți de-a lungul celor trei etape ale concursului au dat posibilitatea decernării titlului de „Cel mai bun începător al anului 1965”.

Clasament general individual băieți: 1. G. Bărăgan (Steaua) 7 p. penalizare; 2. M. Baltă (Știința) 11 p.; 3. I. Bălan (Steaua) 11,50 p.; 4. N. Ioniță (Steaua) 16,50 p.; 5. M. Călinescu (Steaua) 17 p.; 6. D. Șerban (Steaua) 21,50 p. Clasament general individual fete: 1. Marcela Greceanu (Steaua) 8,50 p.; 2. Viorica Manta (Steaua) 10 p.; 3. Mihaela Ștefan (Viitorul) 14,50 p.; 4. Constanța Bădescu (Steaua) 20,50 p.; 5. Gabriela Știrbu (Steaua) 21 p.; 6. Magda Munteanu (Steaua) 25 p.

Clasamentul general pe echipe: 1. Steaua I 19 p.; 2. Steaua II 43 p.; 3. Viitorul I 70 p.; 4. Steaua III 76 p.; 5. Știința 91 p.; 6. Viitorul II 100 p.; 7. Steaua IV 108 p.; 8. Viitorul III 115 p.

P. S. La acest concurs, rezei niorilor începători, n-au artic reprezentanții secțiilor de scr S.S.E. nr. 1 și G. Sp. Școlar. oare?

— E.

HALTERE: Campioni regiunii Banat

Recent s-au desfășurat la Timișoara campionatele de haltere pentru și seniori ale regiunii Banat. La au participat 21 de sportivi. Clasa tul final se prezintă astfel: 1. I motor 33 p, 2. C.S.M. Reșița 49 Indagrara Arad 61 p.

În aceste întreceri s-au evi sportivi tineri, cu perspective, a Schmidt (17 ani) — G.S.M. Reș categoria semimijlocie cu 277,5 Stoici (17 ani), la aceeași catego la Electromotor, cu 260 kg, A dru Szabo (16 ani) — Electromo la categoria cocoș, cu 200 kg, A dru Măraș (16 ani) — C.S.M., la aceeași categorie, cu 197,5 vel Covaci — (Indagrara Arau, tegoria până cu 215 kg, Alfre vaci — (Electromotor) la catego șoară cu 245 kg ș.a.

Întrecerile au scos în evidență ocuparea antrenorilor pentru preș concurenților. Supărătoare a fost concurenților la categoriile mari de tate.

La seniori campionatul s-a șurat într-o singură etapă. Clas tul este următorul: 1. Electromote mișoara 11 p. — campion regi 2. C.S.M. Reșița 16 p, 3. Polite Timișoara 18 p, 4. Indagrara Ara puncte.

În cadrul concursului rezultate bune au avut sportivii Eugen Vas Ladislau Naghi și Constantin Bu de la Electromotor, Gelu Căpraru litehnica), Marius Rambas, Carol gyes (C.S.M. Reșița) și Iosif G (Indagrara Arad).

E. SZABO

BASCHEȚ: Vie activă în Capitală

● Actualmente, echipele bucuere duc o intensă activitate competițio Astfel, echipele de categorie A Ste Rapid, I.C.F. și Progresul particip „Cupa Steaua”, care se dispută în tururi. După două tururi, clasam se prezintă astfel:

1. Steaua	6 6 0 579—414
2. Rapid	6 4 2 520—411
3. I.C.F.	6 1 5 417—53
4. Progresul	6 1 5 388—53

● În campionatul de calificare impun echipele Voința și Electrici O comportare bună au avut pină a și formațiile Construcției, I.C.II.F. Politehnica.

● În campionatul orașeneșe cl mentele se prezintă astfel: masc categoria I: 1. Electrica I, 2. Sănăt 1, 3. Olimpia T. V., 4. S.S.E. nr „Ch. Șincai”, 5. Universitatea III, Bere Rahova. 7. IPROMET III, Electricarea II; categoria a II-a ria I: 1. CSCAS, 2. IGHF III 3. gionala C.F.R., 4. IPCMG, 5. Poli fia, 6. Sănătatea II, 7. Universi IV; seria a II-a: 1. Banca, 2. Acade Militară, 3. Electrica II, 4. ICHF 5. MTTc, 6. Prefabricate, 7. ISPH.

MIHAI COJOCARIU — coresp.

CR. POPESCU - cor

Teatrul „Barbu Delavrancea” prezintă premiera „RĂDĂCINI” de Arnold Wesker

IN ROLURILE PRINCIPALE:

Victoria Dinu, Eliza Petrăchescu, Angela Macri, Sandu Rădulescu — artist emerit — Cornel Gîrbea.

REGIA ARTISTICĂ: Dinu Cernescu
DECORURI: arh. Vladimir Popov
COSTUME: Irina Borovschi
TRADUCERE: Dana Crivăț

Biletele se găsesc la agenția de bilete din Calea Victoriei nr. 56, telefon 16.79.77, între orele 10—13, la casa teatrului din șos. Ștefan cel Mare nr. 34, între orele 10—13 și 17—20 precum și la difuzorii din întreprinderi și instituții.

V-ați rennoit abonamentul la ziarul SPORTUL POPULAR?

Zilnic, la domiciliu, ultimele noutăți sportive din țară și de peste hotare, printr-un abonament la SPORTUL POPULAR!
Costul unui abonament: 1 an — 78 lei; 6 luni — 39 lei; 3 luni — 19,50 lei.

„Arhitectul“ victoriei...

Sala Floresca e un vulcan în erupție. Cu câteva clipe înainte, așezuse loc festivitatea de premiere și învingătorii ultimei ediții a „Cupei orașului București“ la handbal în 7 (masculin) fu-

REPORTAJUL

NOSTRU

seseză distincții pentru comportarea lor. Speranțele noastre pentru ziua de mâine a handbalului românesc se impuseseră, prestigios, în fața campionilor lumii (seniorii noștri) și a altor două reprezentative naționale (Iugoslavia - selecționata Belgradului, Ungaria - selecționata Budapesta).

Acum, entuziaștii iubitori ai handbalului, dînd friu liber bucuriei, năvăliseră pe terenul de joc și purtau pe brațe pe învingătorii. Un singur om părea să nu ia parte la această revărsare a satisfacției implinite. Făcîndu-și loc prin mulțime, se îndrepta, liniștit și oarecum îngîndurat, spre culoarul ce duce la vestiare. Nimeni nu-l lua în seamă. Scăpați însă din „strînsorele“ bucuriei suporterilor lor, Goran, căpitanul „tineretului“, și colegii săi de echipă, alergînd, l-au ajuns din urmă și cel purtat pe brațe era, în clipa aceea, tocmai acest bărbat nu prea departe ca vîrstă de ei. Și, de-abia acum, acolo, pe brațele tinere, încă îngreunate de oboseala jocului, trăsăturile feței omului s-au destins, iar la coada ochiului a răsarit lacrima bucuriei. Gestul „băieților săi“ fusese suficient pentru a dezlega baierile emoției. Am scris BĂIEȚILOR SĂI pentru că „anonimul“, cînsit în acest trofin de înbrînțoriți, era antrenorul lor, Eugen Trofin, într-un fel autorul victoriei repurtate în seara aceasta.

„Luminile s-au stins de mult“... cum spune poetul, și peste tribunele care fermătau cu o jumătate de oră înainte s-a așternut liniștea.

Impreună cu Eugen Trofin stăm acum, aici, încercînd, să depănim de pe ghemul timpului firul care să ne reamintească drumul care a dus la seara aceasta.

„În 1956 am spus adio handbalului, ca sportiv activ. Aveam doar 24 de ani, dar Chița la Timișoara, Arcadie la Craiova, Hadadea la Oradea și alții colegi de Institut, cu care jucasem în echipa noastră, a I.C.F.-ului, își puseseră sau se pregăteau să-și pună și ei ghetele în cui. Unii au făcut-o înaintea mea, alții după. Dar asta n-are nici o importanță. Important era faptul că pe toți ne atrăgea „bagheta“... antrenorul. Și, bineînțeles, vîrsta și poate și entuziasmul ei ne-a dus spre cei mai mici handbaliști. Eu am început la centrul organizat de federație pentru copii și juniori. Prima competiție la care am participat ca... antrenor a fost „Cupa Orașelor“ pentru juniori. Finala s-a disputat la Rimnicul Vilcea și ne-am întors victorioși. În trenul care ne aducea de la această finală erau cu mine Coman (acum maestrul al sportului), Costache Il (mastru maestr al sportului), Bușe și alții. Tot la această competiție, dar la ediția din 1959, i-am aruncat în luptă pe Oțelea, Tale, Hausner și alții. Se juca în „11“.

Poate că acești „muguri“, acest început de succes au determinat conducerea federației noastre să-mi încredințeze misiunea de a mă ocupa de schimbul de mîine al handbalului nostru. Așa am început o muncă de ani de zile, în care n-am fost singur niciodată, în care am fost ajutat mereu și care s-a concretizat astăzi-seară în cea mai frumoasă victorie pe care am obținut-o vreodată. Să-și spun o chestiune de „culise“ Poate că ai să înțelegi mai bine de ce prețuiesc atât de mult încercarea „Cupei orașului București“. Cîteva minute după festivitatea de premiere, Ivănescu (n.r. component al echipei campioane mondiale) mi-a ardat placeta pe care o primise pentru locul II, ocupat de echipa sa în competiție, zicîndu-mi: „Nea Eugene, placeta asta o păstrezi cu mai multă grijă decît pe oricare alta. E un unicat în colecția mea de trofee sportive. E prima oară cînd am ocupat locul II, într-o competiție de anvergură și... nu-mi pare rău de loc.

Cum să zic, prezentul a fost învins de viitor și viitorul acesta este al nostru“.

Personal sînt fericit că, alături de alții, contribuim la plămădirea acestui viitor, care are misiunea să ducă mai departe faima handbalului nostru masculin. Victoria de azi, adăugîndu-se la altele, constituie o opțiune pentru ceea ce va fi mâine.

— Da, îmi amintesc, în iarna trecută ați învins echipele naționale ale Cehoslovaciei, Iugoslaviei, Ungariei, U.R.S.S. Aș vrea să-mi spui cîți dintre oamenii „tineretului“ au trecut prin... miinile tale.

— Sînt destul de mulți băieții care au învățat cu mine unele din tainele handbalului. Pentru „tineret“ a trebuit să alegem dintre cei buni pe cei mai buni. Lotul este doar limitat. Dar, iată cîteva nume „amestecate“: Titus Moldoveanu, Goran, Megoni, Marinescu, Paraschiv, Duca, Anghel...
Și, Eugen Trofin, tace, scotocindu-și memoria în căutarea altor nume ale viitorului. Îmi amintesc cum trecea prin mulțime, îngîndurat și risc ultima întrebare.

— Te-am văzut după festivitatea de premiere. Treceai spre vestiare. Păreai supărat, îngîndurat. De ce?

— Nu, nu eram supărat de loc. N-aveam nici un motiv. Dimpotrivă. Dar, încercam un sentiment cam încurcat. Aveam impresia că toată sala se uită la mine. E cam caraghios, nu? Nimeni nu mă cunoștea. Noi, antrenorii, mai întotdeauna sîntem uitați, rămînem în umbra victoriilor, mai ales cînd sînt sărbătorite. Băieții însă nu m-au uitat și își mîrturisesc că gestul lor m-a „muitat“ de tot. Știi la ce mă refer?

— Da, știu, înțeleg... Acest motiv, de altfel, m-a și îndemnat să avem convorbirea de față, pe care am de gînd s-o transcriu pentru publicare.

...Ceea ce am și făcut.

VALENTIN PĂUNESCU

P. S. Deși rîndurile de față nu apăruseră, într-una din seriile trecute „elevii“ lui Eugen Trofin au vrut să le confirme învingîndu-i încă odată pe maeștri, cu 19-18. Le mulțumesc.
V. P.

Din joi în joi

Desene de S. Novac

La meciul Gloria Birlad - Victoria Podul Illoaiei - campionatul regiunii Iasi - s-au încasat... 126 lei, iar arbitrajul a costat 399 lei (S. Etude - corespondent).



— Uite ce veseli sînt birldenii cînd au cîștigat...

— Lasă că le trece lor veselia cînd vor trebui să plătească baremurile de arbitraj!

Luptătorii de la Crîsul Orașea sînt mutați din sală în sală. (După o scrisoare primită de la luptătorul A. Radu).

UN ENTUZIAST

Un bărbat înalt, zvelt, brunet, doi ochi foarte expresivi în care se aprind vîpăi cînd aduce vorba despre fotbal... De fapt, vorbind despre instructorul sportiv voluntar Tiberiu Itineanțu din comuna Ciacova, raionul Deta, cuvîntul „magic“ fotbal revine de zeci de ori, ca un leit-motiv, ca un refren vînic optimist. Nu greșim de loc afirmînd că fotbalul înseamnă pentru instructorul sportiv Itineanțu pasiunea vieții sale.

Student în anul IV la cursurile fără frecvență ale I.C.F., Tiberiu Itineanțu știe că pentru a slui eficient această disciplină sportivă trebuie să fie în primul rînd un bun teoretician, un cunoscător a tot ceea ce este valoros și modern în fotbal. Pentru acest considerent, în afara cunoștințelor dobîndite la facultate, caută cu pasiunea cercetătorului să descifreze tainele și „cheile“ acestui joc.

Cît despre practică? Vorbîți-i lui Tiberiu Itineanțu despre orice, oricît de interesant, în vreme ce elevii săi au antrenament sau meci. Nu vî va auzi. Intr-atît de intens trăiește „peripețiile“ mingii pe gazon.

Și, pentru a completa „fișă“ acestui instructor voluntar, să adăugăm că el antrenează 6 echipe: echipa „mare“ a asociației sportive Ciacova (din campionatul regional), o echipă de juniori și patru echipe de pitici.

Roadele muncii sale? Zilele trecute, la un „trial“ de 40 de juniori — care a avut loc la Timișoara — Tiberiu Itineanțu s-a prezentat cu 4 flăcăi: Vasile Hodrea (portar), Lazăr Peia (fundas), Ilie Bobar (înaintaș central) și Ovidiu Balmoș (mijlocas), toți elevi în clasa a XI-a. Remarcați cu toții, cu această ocazie, de antrenorul lotului nostru reprezentativ de juniori, Gh. Ola, primii trei au și fost chemați în lot.

Aflînd aprecierea de care s-au bucurat juniorii săi, „nea Tibi“ a spus doar atît: „Ziua de azi este pentru mine cea mai frumoasă zi de cînd sînt instructor sportiv!“ O zi cum îi mai dorim multe instructorului sportiv Itineanțu.

M. POPESCU

Plenara antrenorilor de fotbal din București

Azi cu începere de la ora 18, în sala Quadrat, are loc plenara colegiului de antrenori de fotbal al orașului București.

Toți antrenorii din Capitală sînt invitați să participe.

Ce sport preferați?

Iată o întrebare la care ne-au răspuns maeștri emeriți ai sportului, profesori, activiști sportivi cu experiență îndelungată, cuvintele lor constituind o invitație în plus pentru tineret de a practica un sport sau altul (ori mai multe!).

Întrebarea rămîne oricînd în actualitate. O reluăm, deci, astăzi, răspunsul dîndu-ni-l maestrul sportului EMILIAN CRISTEA, neobosit drumeț și alpinist.

Turismul sportiv

Ați întreprins vreodată o excursie, întrebîndu-vă harta și busola? Bineînțeles, majoritatea celor ce străbat potecile Carpaților vor răspunde: nu.

Busola, acest instrument inventat de chinezi, încă din secolul al III-lea î.e.n., este pentru acei care știu s-o întrebuițeze o călăuză sigură. Ea stimulează inițiativa și încrederea în forțele proprii, eliminînd de la început incertitudinea, frica de a te rătăci etc.

Experiența, căpătată de foarte mulți din excursiile pionieresti, este suficientă pentru a intra în cercurile de turism sportiv, unde orientarea în teren constituie preocuparea de bază. Pentru începutul preocupării se face teoretic, cursurile fiind predate de instructori pricepuți, care abordează subiecte legate de orientarea în teren. Primele probe practice sînt organizate în împrejurimile orașului, prilej minunat de a colinda prin pădurile a căror frumusețe o veți descoperi abia cu această ocazie. Căutînd „mușii“ (posturi de control ce trebuie atinse pe traseu), schimbînd unghiul de marș sau transformînd pașii în metri, veți trăi satisfacția de a descoperi pe hartă locul unde vă aflați. Alteori consta-

tați că ați rătăcit și, alergînd pentru a găsi drumul cel bun, ajungeți să explorați locuri necunoscute, care prilejuiesc (după concurs) discuții și povestiri ce le întrec pe cele... vîntorești.

Atît prima cit și a doua alternativă dau satisfacție, pasionează, fortifică și în același timp educă inițiativa, voința și uneori curajul.

În concursurile mari, pentru cucerirea titlului de campion republican, internațional sau mondial, turismul are probleme de orientare foarte complicate, care trebuie rezolvate repede și precis. Traseul, desfășurat pe zeci de kilometri, este parcurs în regim de viteză, ceea ce comportă o pregătire specială.

Dar pentru cei mulți care nu se gîndesc încă să cucerească un titlu de campion mondial (se vor gîndi și la asta într-o zi), se organizează concursuri ușoare, de inițiere. Aci, încadrați de turiști cu experiență, începătorii învață practic a.b.c.-ul acestei activități recreative.

Concursurile de orientare turistice complexe, organizate în toate țările lumii, arată interesul drumeților pentru această activitate. Un turist, care a participat la concursurile de orientare, știe să minuiască busola, să găsească drumul oricînd: ziua sau noaptea, cu sau fără mijloace tehnice. El va ști să explice mai lămurit și altora un drum și își va putea asuma răspunderea conducerii unei excursii într-un masiv pe care nu l-a vizitat.

Încercați să faceți o excursie întinzînd drumul cu ajutorul hărții și al busolei și veți constata că la înapoiere cunoașteți mai bine regiunea. Încet, după ani de practică, veți constata că drumeția este pentru dv. o a doua pasiune, că ați devenit un cercetător amator, dornic de cunoașterea inepuizabilului izvor de frumuseți turistice pe care-l adăpostesc Carpații românești.

EMILIAN CRISTEA
maestrul al sportului



— Tot alergînd de la o sală la alta sînt pregătit să devin... maratonist!

Acoperișul sălii de sport Voința din Iasi este nereparat și plouă înăuntru.



— Fără cuvinte

PRONOSPORT

LISTA CÎȘTIGĂTORILOR DE AUTOTURISME DE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 7 DECEMBRIE 1965

1 autoturism „Fiat 1300“: Beșchieru Maria din Iași; 1 autoturism „Renault 10 major“: Fekete Eva Elisabeta din Timișoara; 2 autoturisme „Wartburg-Lux“: Comandașu Ion din Constanța și Uică Nicolae din București; 16 autoturisme „Fiat 600“: Ionescu Victor din R. Vilcea, Vlad Ștefan din Comuna Chegnea — Tg. Ocna, Catană Gheorghe Anton din Slănic Moldova, Medar Gheorghe din Păuliș Lipova, Sola Marius din Timișoara, Staicu Liviu din Sibiu, Gabb Gheorghe din Cluj, Găin Alexandru din Turda, Pardoș Ioan din Vulcan Hunedoara, Matei Valenția din Craiova, Boboc Ștefan din București, Rene Călin din București, Ivan Traian din București, Negoita Constantin din București, Ciuchindol Costică din Bucu-

rești și Tanăsioiu Nicolae din Comuna Aninoasa—Ploiești.

● Tragera LOTO de mîine va avea loc în București în sala din str. Doamnei nr. 2. Ea va fi urmată de un film artistic.

PRONOEXPRES

La tragera concursului Pronoexpres nr. 50 din 15 decembrie 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere:

35 38 6 30 5 47

Numere de rezervă: 13 15

Fond de premii: 736947 lei din care 139.086 lei report categoria I

Tragera următoare va avea loc miercuri 22 decembrie a.c. la București.

Premiul de 25.000 lei atribuit unei variante de categoria a II-a de la concursul Pronoexpres nr. 49 din 8 decem-

brie 1965 a revenit participantului Gheorghiu Gheorghe din București.

L O T O

Premiile întregi și sterturi la tragera Loto din 10 decembrie 1965.

Suplimentar I: 1 variantă a 62.139 lei și 1 a 15.534 lei; Suplimentar II: 4 a 17.260 lei și 2 a 4.315 lei; Categoria I: 2 a 20.713 lei și 7 a 5.178 lei; Categoria a II-a: 30 a 2.219 lei și 20 a 554 lei; Categoria a III-a: 27 a 2 203 lei și 33 a 550 lei; Categoria a IV-a: 37 a 1.380 lei și 77 a 345 lei; Categoria a V-a: 62 a 992 lei și 65 a 248 lei; Categoria a VI-a: 110 a 520 lei și 157 a 130 lei; Categoria a VII-a: 91 a 625 lei și 133 a 156 lei; Categoria a VIII-a: 183 a 323 lei și 219 a 80 lei.

Premiul suplimentar I întreg a fost obținut de participanta Blidaru Elena din București.

Rubrica redactată de Loto-Prono-sport.

Ți încep Balcaniada de baschet

TIRANA, 15 (prin telefon). — Joi după-amiază, în „Palatul sporti Partizani” din localitate, au început întrecerile ediției 1965 a Balcaniadei de baschet rezervată echipei masculine. Organizarea excelentă și arbitrajul foarte bune au reușit să justifice și ele marele interes al publicului prezent. Iată rezultatele înregistrate: Albania — Albania tineret 76—48 (38—26); Bulgaria—Turcia 82—69 (39—35); Iugoslavia—România 67—59 (33—23).

Jocul echipei noastre poate fi apreciat drept foarte slab. Ritmul scăzut, apărarea prea ușor penetrabilă (Tvetkovici din echipa Iugoslaviei a înscris 31 de puncte) și numărul mare de pase greșite în fața „zonei” adversarilor — iată principalele carente. De re-

marcat că suma punctelor înscrise de cei 4 reprezentanți ai noștri care au evoluat ca pivoți (Demian, Tedula, Novac și... Iecheli) e de 17 puncte! Adversarii noștri au jucat foarte prudent, s-au apărat permanent în zonă și au câștigat clar (au avut 19 puncte avantaj la un moment dat). Arbitrajul (Szecs — Ungaria și Pilku — Albania) a fost foarte bun.

Au înscris Demian 6, Novac 4, Albu 22, Cr. Popescu 10, Ionescu 10, Iecheli 6 și Tedula 1 pentru România, Tvetkovici 31, Czermak 10, Pavlovici 10, Skanski 14, Raznjatovici 2 pentru Iugoslavia.

AUREL PREDESCU
antrenor federal

LUCRĂRILE CONGRESULUI FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE CĂLĂRIE

BRUXELLES, 15 (Agerpres). Recent s-au încheiat la Bruxelles lucrările congresului Federației internaționale de călărie. Congresul a aprobat programul întrecerilor de călărie pentru Jocurile Olimpice din 1968. Acest program nu va fi definitivat însă decât după ce se va obține acordul CIO asupra celor două probe solicitate pentru marele premiu olimpic de obstacole.

Raportul referitor la influența altitudinii capitalei mexicane asupra comportării cailor, prezentat de reprezentantul federației de specialitate mexicane, a dat naștere unei lungi discuții în cursul căreia delegatul mexican a reamintit decizia Comitetului Internațional Olimpic care prevede obligativitatea ca toate probele olimpice să se desfășoare în același oraș. El a precizat totodată că federația va face tot posibilul ca întrecerile hipice să se desfășoare la o altitudine inferioară.

În privința carantinei impuse cailor, delegatul mexican a precizat că, în mod practic, nu va fi vorba decât de o simplă măsură de control.

Dintre marile concursuri hipice ale anului viitor aprobate de recenta sesiune amintim pe cele de la: Paris (19—27 martie); Roma (30 aprilie — 8 mai); Leipzig (23—26 iunie);

Știri, rezultate

• La Caracas s-a desfășurat un concurs internațional de atletism. Proba de 100 m a revenit sprinterului american Tom Randolph, cu timpul de 10,1. Pe locul doi s-a clasat compatriotul său Drayton cu 10,2. La 200 m victoria a revenit lui Randolph cu 20,5 urmat de Drayton cu același timp. Reamintim că anul trecut pe stadionul din Caracas (situat la o altitudine de 1000 m) atletul venezuelean Esteves a egalat recordul mondial în proba de 100 m cu performanța de 10,0.

• Orașul Viena își va depune candidatura pentru organizarea Jocurilor Olimpice de vară din anul 1972. Primarul orașului Viena, dr. Bruno Marek, a declarat că problemele financiare legate de această candidatură vor fi discutate în primăvara anului viitor.

• În cadrul „Cupei campionilor europeni” la handbal, formația feminină Sparta Praga a învins pe campioana Poloniei, Gornik Sosnica, cu scorul de 10—4 (5—3).

• Într-un meci contând pentru „Cupa campionilor europeni” la baschet masculin, echipa Real Madrid a întrecut formația suedeză Alviks cu 91—61 (45—27). Învingători și în primul joc cu scorul de 113—88, baschetbaliștii spanioli s-au calificat pentru turul următor al competiției.

• Selecționatele de volei ale Japoniei întreprind un turneu în S.U.A. Într-un meci selecționata S.U.A., sportivii japonezi au obținut o dublă victorie. Voleibalistele japoneze au câștigat cu 3—0 iar la masculin, oaspeții au învins cu 3—1.

• După o întrerupere de un an cunoscutul halterofil polonez Irenensz Palinski și-a reluat activitatea competițională, trecând de la categoria semigrea la categoria grea. La primul antrenament, el a ridicat la cele trei stiluri 490 kg. (Agerpres).

Din sporturile de iarnă

În localitatea suedeză Hamerdal a avut loc recent un concurs internațional de schi-fond pe distanța de 15 kilometri. Victoria a revenit suedezului B. Anderson — 53:16,0, urmat de Sandstrom (Suedia) — 53:40,0 și Franco Nones (Italia) — 53:52,0.

★

Turneul internațional de hochei pe gheață de la Bolzano, dotat cu trofeul „Martini”, s-a încheiat cu victoria formației „Aripile Sovietelor” Moscova, care a învins cu 10—2 (3—1, 4—1, 3—0) pe HC Viena și cu 13—0 (5—0, 7—0, 1—0) pe HC Bolzano. Hocheiștii de la Bolzano au ocupat locul doi, întrecând cu scorul de 9—3 (2—1, 4—1, 3—1) pe HC Viena.

★

Selecționata de hochei pe gheață a U.R.S.S., aflată în turneu în Canada, a jucat marți seara la Toronto cu o selecționată locală pe care a învins-o cu scorul de 4—3 (1—3, 1—0, 2—0).

★

Concursul inaugural al sezonului de patinaj viteză în U.R.S.S. a reunit la Angarsk peste 50 de sportivi. În proba de 500 m, la bărbați, pe primul loc s-a clasat Vladimir Orlov cu timpul de 41,6, iar la femei Inga Voronina cu 46,3. Cursa pe distanța de 3000 m a fost câștigată de Viktor Vasnetov în 4:58,2.

De pe terenurile de fotbal

AZI, LA ZURICH, VOR AVEA LOC TRAGERILE LA SORTIALE SFERTURILOR DE FINALA ÎN „CUPA CAMPIONILOR EUROPENI” ȘI „CUPA CUPELOR”

Cu excepția învingătoarei dintre Dinamo București și Internazionale Milano se cunosc toate echipele calificate în sferturile de finală ale „Cupei campionilor europeni” la fotbal. Acestea sunt: Partizan Belgrad, Sparta Praga, Real Madrid, Benfica Lisabona, Ferencváros Budapesta, Manchester United și Anderlecht.

În „Cupa cupelor” în „sferturi” s-au calificat: Honved Budapesta, Dinamo Kiev, Celtic Glasgow, Liverpool, West Ham United, Aufsbau Magdeburg, Borussia Dortmund și Atletico Madrid. Tragerea la sorti a partidelor din sferturile de finală ale acestor competiții are loc azi la Zürich.

În „CUPA CUPELOR” Liverpool a dispus de Standard Liège cu 2—1, calificându-se pentru turul următor (în primul meci a câștigat Liverpool cu 3—1).

ECHIPA BUDAPESTEI ÎN GUATEMALA

Selecționata Budapestei a jucat la Ciudad de Guatemala cu o selec-

ționată locală. Oaspeții au obținut victoria cu scorul de 4—2 (2—2) prin punctele marcate de Göröcs (2), Albert și Solimosy. Fotbaliștii maghiari urmează să joace în Mexic.

CREȘTE INTERESUL PENTRU CAMPIONATUL MONDIAL

În cadrul unei conferințe de presă ținută la Londra, secretarul federației engleze de fotbal, Denis Follows, a declarat că majoritatea solicitărilor de bilete pentru finala campionatului mondial de fotbal provin din Brazilia — 4373. Urmează R. F. Germană cu 1273 bilete, Elveția cu 790 bilete, S.U.A. 734 bilete, Spania și Mexic cu 727 bilete.

Referindu-se la problemele cazării turiștilor în orașele Birmingham și Sunderland, Follows a precizat că se va apela și la persoanele particulare, în cazul în care hotelurile nu vor putea satisface cererile.

ÎNTÂLNIRI INTERNAȚIONALE ALE FOTBALIȘTILOR ROMÂNI

Ultimele vești de la Milano

Aseară, imediat după ce crainicul Radiodifuziunii a anunțat că meciul Internazionale—Dinamo București a fost amânat pentru azi din cauza ceții, am chemat la telefon „Grand Hotel Turing” din Milano, acolo unde sînt găzduiți fotbaliștii români. La celălalt capăt al firului ne-a răspuns tov. SILVIU CHIȚESCU, conducătorul delegației:

— V-am ruga să ne spuneți cum s-a ajuns la această amânare?

— Așa cum fusese stabilit, meciul trebuia să înceapă la ora 19,15, ora Italiei. Cu un ceas înainte noi am fost la stadion. Pe măsură ce ne apropiam cu autobuzul de „San Siro”, din cauza ceții circulația devenea tot mai dificilă. Herrera sosise și el împreună cu echipa sa. Dezamăgirea lui, văzînd starea timpului, a fost foarte mare, mai ales că se vinduseră multe bilete. Arbitrul austriac A. Mayer, împreună cu noi și cu Herrera, a ieșit pe cîmpul de joc pentru a-și da seama de vizibilitate. Era imposibil să vezi de la o linie de aut la cealaltă, ceea ce făcea ca meciul să nu se poată disputa.

— Și atunci?

— Cu totu am hotărît ca, din cauza condițiilor atmosferice nefavorabile, meciul să se dispute joi (n.r. azi), lucru pe care conducătorul jocului l-a menționat pe foaia de arbitraj. Profitînd de ocazie că ne aflăm pe „San

Siro”, teren pe care nu ne-am putut antrena cu o zi înainte, antrenorii noștri Traian Ionescu și Angelo Niculescu au hotărît ca echipa să facă un ușor antrenament de 20—30 minute.

— Spuneți-ne, vă rugăm, s-au anunțat modificări în cele două formații?

— La noi nici una față de „11”-le anunțat. La Internazionale s-au făcut schimbări în linia de atac care dacă ar fi jucat miercuri seara, ar fi arătat astfel: Jair, Mazzola, Peiro, Suarez, Domenghini. După cum se vede, lipsește Corso — bolnav. În echipa noastră domnește optimismul și sperăm într-o comportare bună.

1-3 la Hanovra...

HANOVRA 15. Miercuri seara, la lumina reflectoarelor, s-a desfășurat în localitate meciul internațional dintre o selecționată a categoriei A și o combinată a formațiilor Hanovra 96 și Braunschweig, echipe care activează în prima ligă a campionatului din R. F. Germană. Partida, care a avut loc pe noul stadion inaugurat cu acest prilej, a fost urmărită de 30000 de spectatori și a luat sfîrșit cu victoria gazdelor cu scorul de 3—1 (3—1). Golurile au

A FOST aprobat imnul oficial al campionatelor mondiale de fotbal din 1968. El este intitulat „Marșul campionatului mondial” și aparține compozitorului Moorhouse.

SECRETARUL federației chineze de atletism este profesorul Ma Jun-han, în vîrstă de 54 de ani. El îndeplinește de 54 de ani această funcție și declară că are mai multă putere de muncă decât oricînd. Profesorul Ma joacă zilnic tenis și badminton...

ATLETISMUL austriacian feminin are două noi elemente de mare perspectivă: Maureen Carid și Michele Marcel. În vîrstă de 14 ani, ele au obținut 11,0 sec și, respectiv, 11,1 sec la 80 m garduri.

REVISTA americană „World Tennis” a urmărit sînt în cadrul unor indicații metodice destinate antrenorilor de tenis: antrenorii trebuie să acorde o atenție specială jucătorilor născuți în august sau septembrie, întrucît majoritatea jucătorilor de clasă mondială sînt născuți în aceste luni (?).

SPECTATORII unui meci de fotbal disputat recent la Sao Paulo au fost martorii unei elminări de pe teren cu totul neobișnuite: arbitrul de tușă a fost înlocuit pentru că, înarmat cu stegulețul de semnalizare, a bătut un jucător care îl lovea din greșeală.

COMITETUL olimpic internațional a făcut cunoscut că pentru organizarea J.O. de iarnă din 1972 au fost prezentate, pînă acum, trei candidaturi oficiale: Banff (Canada), Sapporo (Japonia) și Lahti (Finlanda). Termenul de înscriere expiră la 1 ianuarie 1968.

FEDERAȚIA de tenis a S.U.A. a anunțat că se retrage din Comitetul Olimpic al țării sale, în semn de protest față de faptul că...

C.I.O. a refuzat să reintroducă tenisul în programul J.O. I BOXERUL Marcel Cerdan jr. a purtat, cu ocazia meciului său cu Nollet, halatul pe care-l purtase, cu ani în urmă, tatăl său. Acest halat l-a fost trimis de Lew Burston, fostul manager al regretatului campion mondial.

PARISUL joacă un rol din ce în ce mai secundar în fotbalul francez, din cauza declinului cluburilor Racing și Stade Français. La sfîrșitul sezonului, aceste două echipe vor funcționa și vor fi susținute de municipalitate.

ORGANIZATORII Turului Franței au decis să suprima bonificațiile câștigătorilor de etape. Această măsură a stîrnit protestul unor alergători italieni care o găsesc contrară spiritului sportiv, ei apreciînd că astfel nu se stimulează evadările din apropierea orașelor cap de etapă și sprinturile finale.

ERNEST JONES este un înflăcărat supporter al echipei Manchester United. Nimic deosebit în aparență. Numai că Jones are 88 de ani și a urmărit toate meciurile echipei, începînd din 1891...

INOTATORUL argentinian Antonio Aberondo a anunțat că va efectua, anul viitor, o triplă traversare „non-stop” a Canalului Mîncei. El este în vîrstă de 46 de ani și, în 1961, a reușit traversarea dus-întors a Canalului.

UN ENGLEZ, pe nume John Strong, actualmente în detenție (fiind condamnat civil), s-a adresat Direcțiunii penitenciarului cu rugămîntea de a i se asigura un bilet la finala campionatului mondial de fotbal. Rugămîntea i-a fost îndeplinită, pe motiv că Strong va părăsi închisoarea cu o zi înaintea desfășurării finalei.

CUNOSCUTUL internațional al reprezentativei de fotbal a Italiei, extrema dreaptă a echipei Milan, Mora, a fost victima unui grav accident în partida desfășurată duminică între Bologna și Milan (4-1). Mora a suferit o dublă fractură la picior, la tibie și peroneu, devenind indisponibil pentru mai multe luni.

LA meciul internațional de fotbal dintre echipele Italiei și Scoției au asistat 100 de studenți din Glasgow. După întoarcerea în capitala Scoției, ei au avut o surpriză neplăcută. Rectoratul i-a exmatriculat din facultate pentru că au plecat fără asentimentul directorului, lipsind mai multe zile de la cursuri.

CUNOSCUTUL portar al echipei de fotbal a U.R.S.S., Lev Iașin, este nedespărțit, la fiecare meci, de o șapcă pe care o păstrează drept talisman. Fiind grea veche (o are de 15 ani), nu o poartă pe cap, ci o aruncă în colțul porții. „Talismanul mi-a purtat, de multe ori, noroc și înaintea unui șut sau al unui atac al echipei adverse îmi privesc șapca, care-mi dă mult curaj” — a spus Iașin.



NU NUMAI portarii de fotbal pot fi văzuți pe teren în asemenea poziții curioase... Iată-l pe tenismanul mexican Rafael Osuna încercînd zadarnic să „prîndă” o minge trimisă plasat de jucătorul american de culoare Arthur Ashe. Evident, plonjonul a fost complet inutil.

Aseară, la Madrid, în „Cupa cupelor”

Atletico Madrid—Știința Cluj 4-0 (2-0)

MADRID, 15 (serviciul nostru special de radio). Miercuri seara, pe Arena Metropolitan, s-a disputat returul meciului Știința Cluj — Atletico Madrid din cadrul turului al doilea al „Cupei cupelor”. Atletico Madrid, după un meci în care s-a arătat superioară formației clujene, a câștigat cu 4—0 (2—0).

Iată cum s-au marcat cele 4 goluri în min. 26 Collar execută o lovitură liberă și balonul ajunge la mijlocușul Ruiz Sosa, care înscrie: 1—0;

Știința Cluj a jucat cu mult suflor, atacînd uneori insistent (în min. 55 Ivansuc a executat nu mai puțin de 3 lovituri de colț consecutive). Ocazii de gol au avut Grăjdeanu (min. 57), Ivansuc (min. 63), Marcu (min. 73), în timp ce Adam, scăpat singur în careul spaniolilor (min. 36), a fost faultat, fără ca arbitrul englez Finney să acorde penalti.

Iată formațiile: ȘTIINȚA CLUJ: Ringheanu — Szöke, Neșu, Grăjdeanu, Cimpeanu — V. Alexandru, Georgescu, Pexa — Ivansuc, Marcu, Adam.

ATLETICO MADRID: Rodrigues — Collo, Griffa, Glaria, Jayo — Ruiz Sosa, Victor — Cardona, Mendosa, Luis, Collar.